

# 預告演唱會尾場搞婚禮

# 露雲娜料

# 台上會大喊



賈思樂指會送「無價之寶」祝福對方。

香港文匯報訊(記者 李思穎)露雲娜(Rowena)昨日出席活動時宣布喜訊,她透露將在5月30日與賈思樂(Louie)的演唱會尾場上與男友Perry Martin「拉埋天窗」,在三千名歌迷、家人及至親好友見證下,正式註冊結為夫妻。

Rowena坦言,很开心找到個自己很喜欢兼珍惜她的人,所以決定於30號演唱會尾場當晚,請律師主禮,在親朋戚友與粉絲的見證下結婚,她大賣關子,指屆時不知是否會穿婚紗?不過此刻已不敢想像會否喊的問題。Rowena續言,近期只記歌詞已令她頭暈,故還未準備好心情結婚,又指今年發生了很多大事在她身上,「去年他在台上向我求婚已經嚇死,他是個作家,我們31年前在錄音室認識,本來都想在錄音室舉行婚禮。」

### 3年前Facebook過電

Rowena直言,當年已知道對方喜歡她,惜大家各有男、女朋友,至2010年二人在Facebook上重聚,對方留了兩個字給她:「Remember Me?」其後二人通三次電話已經觸電,而Rowena更認為這是注定的,自己已認定對方。

至於Louie就笑言,自己是他們的媒人,能見證到好友出嫁相當興奮,並透露她的未婚夫亦曾為他擔任過監製,而當晚的環節想必很感人,他踢爆Rowena早前叫他準備好一兩盒紙巾給她,直指對方一定會喊。問到他送什麼賀禮給一對新人時,Louie表示,將是一件無價之寶,有錢都買不到。



賈思樂笑言自己是露雲娜的媒人。

露雲娜將在演唱會尾場上與男友Perry Martin「拉埋天窗」。

## 前經理人陳淑芬

# 領200歌迷火化紙鶴送哥哥



昨日在場火化獻給哥哥的紙鶴。



陳淑芬聯同三百名粉絲到寶福山拜祭哥哥。



粉絲誠心向哥哥致祭。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)今年是張國榮逝世十周年,他的歌迷早前用摺紙摺上1,956,912隻紙鶴紀念,張國榮生前的經理人陳淑芬,昨日與200多名歌迷到沙田寶福紀念館拜祭哥哥,並在場火化紙鶴。

陳淑芬表示昨日特別派發1,000本印有紀念音樂會花絮及照片的記事簿,免費送給到場歌迷留念。200多名歌迷昨早11時就到達擺放哥哥骨灰的靈堂致祭,有秩序地排隊上香,現場放置十多箱待火化的紙鶴,也有保安在場維持秩序。每位已登記的歌迷都獲發一本紀念記事簿,記事簿內有早前出席哥哥紀念音樂會的嘉賓歌手照片,又有唐德志寫給哥哥的說話:「十年生死兩茫茫,不思量,自難忘,逝水如斯,而不捨晝夜,人生無常,唯獨愛有永恒,讓我們繼續寵愛張國榮。」陳淑芬又表示昨日會順道拜祭沈殿霞及羅文,並向肥姐交代稍後舉行的紀念活動。

場放置十多箱待火化的紙鶴,也有保安在場維持秩序。每位已登記的歌迷都獲發一本紀念記事簿,記事簿內有早前出席哥哥紀念音樂會的嘉賓歌手照片,又有唐德志寫給哥哥的說話:「十年生死兩茫茫,不思量,自難忘,逝水如斯,而不捨晝夜,人生無常,唯獨愛有永恒,讓我們繼續寵愛張國榮。」陳淑芬又表示昨日會順道拜祭沈殿霞及羅文,並向肥姐交代稍後舉行的紀念活動。

## 郭富城返「福地」宣傳新片



中央社

香港文匯報訊 楊采妮(圖左)帶著執導處女作《聖誕玫瑰》在台宣傳,她昨天連同主要演員郭富城(圖右)一起現身東區,與影迷見面。郭富城看到現場這麼多熱情的粉絲,也不斷說台灣是他的「福地」,媒體就問他他不想來台灣拍電影,他立即說「想啊」,但也開玩笑說「叫李安不要找我」。

他表示,台灣這幾年電影非常成功,他都有留意,也冒出很多新導演,非常有才華,其實他一直覺得台灣有些文藝題材的作品,他蠻喜歡,文化上、人的情懷上,有時看完台灣作品會覺得很舒服,希望有機會跟台灣導演合作,上次有跟彭于晏合作過,也希望跟更多台灣演員合作,像小天(阮經天)啊!

郭富城昨天也答應台下粉絲們說,如果《聖誕玫瑰》票房好,他們會再回來台灣慶功,他甚至幫楊采妮承諾說「采妮會穿三點式泳衣」,讓一旁的楊采妮笑到不行。

## 好友秋生不信緋聞

### 陳雅倫當李思捷細佬



香港文匯報訊 陳雅倫(圖中)與李思捷的緋聞最近鬧得熱烘烘,陳雅倫日前亮相節目接受訪問時就大呻與李思捷傳緋聞而搞到無人追,希望真命天子快點出現,她還大爆好友黃秋生曾致電她,表示堅信以她的Taste,絕不會揀李思捷做男朋友。陳雅倫多番強調:「我都係普通女人,鍾意人啱,鍾意人好,好想有人追。」

當日陳雅倫被主持人問及與李思捷的緋聞是否屬實,陳雅倫即大叫:「假呀!真係唔係呀!李思捷不聽叫我做「家姐」,我當佢係細佬。」但有另一主持人質疑道:「啲相影到晒喇。」陳雅倫二話不說,站起來,攬着主持人來示範影相角度如何將「無野」影到「有嘢」;陳雅倫表示:「根本係「借位」同『看圖作文』,完全唔係嘢回事。」陳雅倫還大爆與李思捷傳緋聞後,好友黃秋生第一時間致電她,表示:「全世界唔信你,我都信你,以你嘅Taste,點會揀佢呀?」雖然陳雅倫矢口否認與李思捷揸着,但不忘大讚李思捷,「佢係好乖嘅仔,以前啲緋聞全部都係假嘅。」

### 歡迎男士追求

談到自己的感情狀況,陳雅倫大呻:「希望追求者快啲出現,我好容易追嫁,快啲嚟追我喇。」被問到會否介意姊弟戀,陳雅倫甜笑道:「我鍾意成熟型,不過鍾意我嘅人範圍好大,細我十幾年又有,大我十幾年又有,真係由90後到60幾歲都有。」陳雅倫繼續鼓勵有心人追她:「我真係好嚟住婚姻,我係個好重視家庭嘅女人,可以為咗家庭同生小朋友而放棄事業。」

## 傳亞視高層地震 朱慧珊稱未收到風



盛品儒盛傳被要求離職,但昨日亦有現身。

### 陳啟泰林韋辰支持發牌

港府就發放新免費電視牌照一直未有結果,朱慧珊認為發牌要審慎處理,不要對現有兩間電視台有不公平的存在。無線早前就發牌一事提出司法覆核,至於亞視有何對策,珊姐笑道:「不知道,我又不是高層,或者見招拆招,現在大家都是估估下,沒特別事能做。」

### 派發4000賭本眾人贏錢

此外,亞視昨日向出席男、女藝員派發共4000元賭本,結果第7場亞視盃後,眾人已贏得千多,運氣甚佳。共十場賽事,第七場的「亞洲電視盃」,其餘九場賽事,均以節目命名,包括「亞視新聞開磅賽」、「歲月留聲讓賽」、「亞洲小姐競選讓賽」、「亞洲小姐競選25th亞姐百人讓賽」、「感動香港年度人物評選讓賽」、「56周年台慶讓賽」、「亞洲先生競選讓賽」、「星動亞洲讓賽」及「把酒當歌讓賽」。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《亞洲電視賽馬日2013》昨日於沙田馬場隆重舉行,並正式為5月29日的「亞洲電視56周年台慶」進行啟動,活動以「亞洲電視56周年台慶」及「ATV亞洲小姐競選25th」為主題,亞洲電視一眾行政人員、藝員及各界名人嘉賓均盛裝出席。其中以兼任司機的張家瑩最為性感。亞視執行董事盛品儒、高級副總裁鄺凱迪及葉家寶等高層亦有亮相,但對通訊局就王征干預亞視運作,建議罰款100萬元及要求盛品儒離職一事上,齊齊封口不回應。

早前通訊局就王征操控亞視運作上裁定違反廣播條例,建議向亞視罰款100萬元,及要求盛品儒辭職。昨日盛品儒、鄺凱迪和葉家寶亮相馬場,一反常態封口表示對事件不回應。問到朱慧珊有沒留意相關新聞,她表示有留意但沒去「收風」,認為公司有大決定時,老闆們自然會開會商討。

## 楊秀惠讚葉翠翠變靚



楊秀惠在活動上撐翠翠。

葉翠翠自認純天然。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)葉翠翠、楊秀惠、陳庭欣及張曦雯等昨日出席無線「2013最受歡迎廣告頒獎典禮」宣傳活動,近年屢傳整容的葉翠翠,承認容貌有變,跟初入行時不同,論隆胸她謂鍾意純天然,至於同樣傳過整容的楊秀惠,則撐翠翠樣貌變化不大。

葉翠翠日前出席活動,樣貌出現變化,鼻樑有如間尺鼻外,面部肌肉如硬膠,對此她表示不介意,被問到整容傳聞時,她卻笑道:「我覺得OK喇,整得OK?」寫得OK,無所謂啦,鼻尖鼻扁都無感覺。」報章又指她的上圍由A Cup變成D級?她打趣應該有E級。當問到她是純天然時,她猶豫片刻才說:「係呀,我鍾意天然野。」她又稱已經過了整容的年紀,而且入行八年,樣貌無可能會一樣,如果同八年前一樣就驚喇。

同樣曾被指整容的楊秀惠表示不覺翠翠樣貌有變,只覺她愈來愈靚。對於自己過於暴瘦,她表示已增磅不少,幸好上圍未有改變。另外,陳庭欣昨日偕同表弟上台玩遊戲,更威迫表弟讓她。